

全國旅宿管理輔導績效考核 新北市獲最高評比特優殊榮

【新北市訊】交通部觀光局辦理全國「111年地方政府辦理旅館業及民宿管理輔導績效考核」近期結果出爐，新北市政府觀光旅遊局在市府團隊通力合作及全體旅宿業配合下，榮獲最高評比等次「特優」殊榮，今（8）日市政會議獻獎市長侯友宜，將卓越成果獻給新北市。

新北市政府觀光旅遊局局長楊宗珉強調，旅宿績效考核著重「消費者住宿安全及保障」、「合、非法旅宿管理」、「聯合行銷推廣」等面向，市府在去年疫情尾端、觀光產業復甦期間，旅宿業者逐漸回歸國旅市場時，市府聯合各安檢單位針對各項安全措施嚴格稽查，維持應有的服務與設施安全，保障每一位旅客於新北市的住宿安全，且為提升本市旅宿業競爭力並協助業者爭取中央國旅各項補助，積極開辦各種教育訓練，輔導旅宿業者提升自我軟、硬體實力，並聯合各縣市行銷推廣本市觀光住宿，在管理旅宿業上兼顧各個面向，讓考核會評審委員們感受到市府團隊對旅宿業管理、輔導及行銷推廣之用心，也榮獲最高評比等次肯定。

新北市緊鄰台北及桃園等都會區，除了擁有大量的國外商務客，本身亦有「觀光三環六線」豐富的觀光資源，在行銷推廣本市觀光的前提下，本市亦積極提升住宿品質，因此除了安全管理檢查外，市府成立旅宿輔導團分享各項旅宿經營經驗，提升業者服務品質，另為與國際接軌，旅宿業的數位轉型更是重要，不論是智能設施規劃、數位自營行銷、數位電子化支付都持續推廣，將形塑在地旅宿品牌成為本市發展觀光的重要基石，讓「新北觀光、翫翫不息」！